

郑州女子高中高招再传捷报

本报讯(记者 覃岩峰)我省高招本科一批开始录取。昨日,记者从我省唯一一所女子高中——郑州女子高级中学获悉,该校今年共有191人参加高考,上线人数达到163人,其中一本、二本上线人数比去年翻了一番,高考成绩实现全面“飘红”。

去年高考,该校的首届毕业生186人中,上线人数为113人,其中理科上线率53.01%,文科上线率45.76%,艺术类上线率95.45%,在社会上引起强烈反响。而今年,该校共有191人参加高考,上线人数达

到了163人,比去年净增50人。其中,理科上线率92.5%;文科上线率86.7%;艺术类上线率94.2%。一本上线率比去年净增了133.33%,二本上线率比去年净增了162.5%。这样的跨越式发展在省会中学间掀起了不小的波澜。

据介绍,郑州女子高级中学是我省唯一一所女子高中,创办于2004年。创办之初,学校招生情况很不理想,但郑州女子高中教师根据学生的情况进行专题调研,探寻出一套实用的教学管理方法,使学生的成绩得到

了全面提高。家在南阳的高三学生郭明,2005年参加当地中考时,普通高中也没考上,无奈之下,她到了郑州女高,但在今年高考中她取得了521分的好成绩。不仅如此,她的综合素质也得到了全面提高。为此,她的妹妹郭爽今年也来到了郑州女子高中就读,希望和姐姐一样圆“大学梦”。

让后进者优秀,让优秀者更优秀,与郭明一样,很多前来报名的学生和家长都把郑州女子高中看成一个可以圆梦的地方。

这个盛夏,我们蓬勃成长

——郑州日报小记者暑假培训活动侧记

本报记者 尚新娇



小记者参观可口可乐公司时进行互动游戏

暑假期间,为了让小记者过一个有意义的假期,本报制订了一系列暑期培训计划,从6月30日到8月21日,有14次培训和近20次的参观采访活动。这些精心安排的讲座和活动,使小记者增长知识,提高采访写作能力及人际交往能力。

丰富活泼的讲座

6月30日,郑州日报校园记者站

2008年暑期培训正式拉开序幕,这天一大早,报社门前聚集了一群脖子上挂着小记者证的小记者,他们的脸上掩饰不住兴奋,有许多家长也陪同前来。

针对小记者的特点,本报精心准备了培训大餐,有新闻写作和采访技巧、作文训练、口才训练,做到“花样多种,营养丰富,口味适合”。

“每天我们身边都发生着无数的新闻,信息时代更凸显了新闻的重要性。我想问一下,最近大家都关注哪方面新闻呢?”“四川汶川大地震。”“孩子们对新闻的理解是敏感的,对身边信息的接纳是灵动的。”“那么,是谁把地震灾情动态地报道给全国人民,使得全国各地乃至国际上爱心涌动,形成捐助热潮呢?”“新闻记者!”孩子们异口同声。这是新闻写作课,通过授课,孩子们对新闻记者的职业有一种崇敬感,对自己是小记者有一种自豪感,当大记者的愿望促使他们自觉地树立志向,更加努力地

学习各种基础知识。

新闻讲座上,老师还让小记者运用自己刚刚学到的新闻知识当场写一篇文章,并将讲台作为演播室,设立一个“新闻十分钟”的栏目,让他们上台来播报自己的新闻,小记者又是新闻记者又是播音员,大家争着上台,课堂十分活跃。

多姿多彩的采访

7月1日下午3时,小记者一行80人走入郑州市金水区公安消防大队。

7月4日上午9时,小记者一行200人走入省地质博物馆;下午3时,50名小记者和老师带领下来到郑州日报社印刷厂参观。

7月5日下午3时,20名小记者前往河南新华保险分公司采访花木兰奥运拉拉队。

短短的半个月小记者们参加了丰富多彩的活动,他们在活动中成长着,收获着。

参观完省地质博物馆,管城区回民第一小学小记者党怡欣在采访稿上

写道:“省地质博物馆里面的陈列物让我们大开眼界。陈列物分门别类,各不相同,我印象最深的是矿石,矿石分许多种,有孔雀石、珊瑚石、紫水晶、金晶矿等许多让人数不清的玉矿,地质博物馆使我认识到大自然的神奇和美丽。”

采访河南新华保险花木兰拉拉队,是小记者最兴奋的事情。他们被当作最尊贵的客人,邀请到主席台上观看拉拉队彩排,每人头上戴着一只式样别致的“奥运”头冠,观看队员们激情四射的表演。金燕小学的一位小记者写道:“为奥运加油的拉拉队还有港澳同胞和北京的朋友们,河南拉拉队能够和他们一起为奥运加油,助威,我身为河南儿女,为此深感无比光荣和自豪。”

为给更多小学生提供社会实践机会,本报暑假期间面向全市小学生招收小记者,如果你喜欢写作,如果你想在社会实践中增长知识,请赶快报名吧,现在报名还送马马拉湾儿童票一张。报名电话:0371-67655572 67655500

热点关注

军事夏令营 我们的成长营

本报记者 张伟

郑州日报少年军事暑期夏令营第三期圆满结束了!

虽然只有短短的几天,但军营生活让每个队员都深有感触。那么,我们前三期的小营员在夏令营里都学到了什么?

“我在家从来不会做家务,在营地的这几天,我学会了叠被子,而且叠得跟豆腐块一样;学会了自己洗碗、学会自己梳头,更学会了怎样跟朋友相处。”来自雄鹰队的崔嵩从夏令营中学会了自立。

少年军事夏令营活动旨在为小营员们提供一次锻炼自我、相互学习、共同进步的机会。小营员肖娟告诉我们:“第一次离开爸爸妈妈这么久,第一天晚上就想他们了,晚上还偷偷地哭了,教官姐姐

和宿舍的小伙伴们都安慰我,还给我表演节目和讲笑话,慢慢地我就适应了这个集体生活,我想告诉妈妈,我已经学着长大了!”

离开枯燥烦闷的课堂学习,来到丰富多彩的实践生活中,小营员们在开拓眼界的同时,更是不停地吸收着新知识,武装自己的大脑。“以前最头痛的就是写作文了,我们在营地的几天,每天晚上训练完都要写日记,我觉得老有说不完的话。”东风路小学谷雨雨说出了多数孩子的心声。

“难得有这样的机会,爬出书堆,与教官和夏令营的小朋友吃住在一起,一起队列训练,了解军事武器,野营拉练,这几天的军旅生活更让我懂得了:路在脚下,志

在心中,无论做什么,只要努力,定能成功!”新郑市实验中学杜红叶兴奋地告诉记者。

山猫队的赵丹阳说:“我印象最深的是游戏‘信任背摔’,当我站在高高的台子上的那一刻,所有的恐惧都消失了,我相信我的伙伴们一定能接住我。在以后的学校生活中,我会更加团结、信任我的同学。”

看着孩子渐渐懂事的笑脸,他们的爸爸妈妈充满掩饰不住的喜悦。“给孩子报夏令营的初衷,只是想丰富一下他的暑期生活,没想到他的变化这么大,知道心疼爸爸妈妈老了。”

这次夏令营让孩子们学到刻苦耐劳、坚毅不屈的精神,使他们在意志、品格、毅

力、作风上得到培养、锻炼。小营员们坚持完成每一项艰苦的训练,来培养自己独立生活的能力,锤炼顽强的意志,用不服输、不言败的精神书写了自己人生精彩的一页。

队列训练、体能训练、军体拳训练、枪炮射击操作、军事比武演练、现代化武器装备参观、军事拓展游戏、浮戏山野营拉练、马马拉湾水上冲浪,各个活动精彩纷呈,让你不虚此行,怎么样?对我们夏令营心动的孩子们注意了:我们的第四期、第五期小营员已经报满了,第六期、第七期还有少许名额哦,不要错过了锻炼自己、充实自己的机会,欲报从速哦!

咨询电话:67655572 67655500

教育时讯

百余名预科生将赴国外深造

7月12日,河南省人民会堂座无虚席,由腾达留学携手河南大学爱华国际学院共同举行的一年一度的“大学国际预科班毕业典礼暨大型招生说明会”隆重举行。

据了解,为帮助家长真正了解海外院校的设置专业、申请条件、录取标准,本届招生说明会特别邀请了全球三大教育集团——澳大利亚 Navitas 教育集团中国区负责人 Tom Hands,对澳大利亚阿德雷得、麦考瑞、科廷科技等澳洲知名大学进行了详细介绍。

爱尔兰国立都柏林大学国际部负责人鲍雯女士为第七届预科班的优秀学员周彦带来了高达50万元人民币的全额奖学金。

爱尔兰考克大学校方代表 Colin Quain 以其校方代表和爱华国际学院教学总监的双重身份为家长介绍名校。同时,英国、澳大利亚、爱尔兰、加拿大等国500强世界名校校方代表也一同与会。

据爱华国际学院院长兼腾达留学董事长陈永华先生介绍,爱华国际学院是经河南省政府审批的留学预科班。为高中毕业生留学提供了一条通往世界500强名校的快速通道。通过一年的学习,本届毕业的140多名学生已经做好了语言、心理、生活习惯的多方准备,即将奔赴英国、澳大利亚、爱尔兰、加拿大等国的世界名校进行本科阶段的学习。

梁辉

图片新闻



近日,荷兰籍钢琴家黄旭洋参加中国巡演郑州站活动,向琴童们传授琴艺。 汪桦雷 摄



日前,辽芭郑州分校举行首批优秀学员风采展示汇报会。“中国十大杰出青年”、“奥运火炬手”、辽宁芭蕾舞团著名芭蕾舞艺术家吕萌等一行三人观看了优秀学员学习成果展示。 宋晔 摄

学生作文

姥爷

每个人都有姥爷,有的同学一回家,就可以吃到姥爷做的可口饭菜,有的同学一放学就可以看见姥爷慈祥的笑容,有的同学过生日还可以收到姥爷珍贵的礼物……而我的姥爷既没有送我礼物、接我放学,更没有为我做饭,因为他去了一个很远的地方。

常常听妈妈讲起姥爷,在我的心目中姥爷一直是我的偶像,因为他是一位外科军医,还曾在越南自卫反击战中中立过二等功呢!姥爷退伍后,却甘愿放弃大城市的优越生活,回到农村老家的镇医院当一名普通的医生,用自己的双手为许许多多农村病人解除病痛。

在我四岁的时候,姥爷就永远地离开了我,他去了一个叫天堂的地方。随着年龄的增长,我明白了,姥爷去世了,永远离开了我们。在我的记忆中,对姥爷的印象是模糊的,有时候晚上我常常仰望星空,寻找属于姥爷的那颗星星,时常天真地想,姥爷会不会在星星里。有时也想对老天说:“能不能让我再看姥爷最后一眼,哪怕就一眼。”

我爱姥爷,尽管姥爷离开了我,却永远活在我妈妈的心里,活在妈妈的眼泪里。我会用心来怀念“偶像”姥爷。

纬一路小学五四班 王英孺 辅导老师 杨笑君

感恩的心

——记郑州市第五十七中学班主任节

班主任节,一个说大不大,说小不小的节日。这是属于所有班主任的节日!

星期五班会要给老师一个大大的惊喜。班主任丁老师刚踏进教室,班里就响起了雷鸣般的掌声……几句名言的欣赏似乎让大家对老师这个职业有了新的认识,几句古诗词句让大家对老师有了更多理解。几位同学朗诵的一首首小诗那么感情真挚!一首《感恩的心》在教室响起,同学们手捧代表自己心意的小礼物走向老师,礼物瞬间摆满讲台。这些礼物并不是价值连城的稀世珍宝,但是它代表着我们对老师的那一份心意!“感恩的心,感谢有你,用我一生让我有勇气做我自己……”感人肺腑的歌,加上我们发自肺腑的心声,老师再也抑制不住内心的感动,眼泪竟夺眶而出!接下来,一首优美的萨克斯独奏把大家带入了美妙的音乐世界,同学表演的相声也那么精彩绝伦,引人发笑!班里顿时充满了欢声笑语!“有请丁老师讲话!”随着班长的一句话,雷鸣般的掌声再次响起!丁老师伴着掌声从后面走向讲台,面带幸福的微笑……大家凝视着老师,专心地听着:“感谢大家准备这些堆如小山的礼物和为我准备的精彩节目!老师很感动也很高兴!”

班会渐渐接近尾声,同学们感动的心依旧停留在这里,我们相信:老师的脸上一直都会挂着和今天一样幸福的微笑!

五十七中一班 赵卓瑶

小记者活动

感受“海啸”

7月11日下午,我们怀着激动的心情乘坐部队的大巴车,到郑州市黄河谷马马拉湾游玩。

刚进大门,我们就被“你玩水?水玩你!”这6个非常大的字所吸引。领了所需物品后,我们就进去了。通道两旁种植着无土栽培的瓜果,6个来自美国的巨型南瓜让我们大开眼界。

我们放好了自己的衣服,穿上游泳裤就去进行戏水前的热身。然后去海盗式的“戏水城堡”玩,那里有冲水枪、高空滑梯……让我们玩得很开心,但真正的冲浪还没有开始。

穿好各自的救生衣后,伴随着音乐,我们勇敢地冲向“海啸”奔去。海浪很大,一个浪头打过来把人冲得晕晕的,但我们玩得开开心心,过了一个愉快的下午。

五点钟,我们恋恋不舍地乘车离去,真期待能再次来马马拉湾戏水。 谷雨辰



我们终于盼到了梦寐以求的马马拉湾之行!

坐在大巴上,迷迷糊糊地一觉醒来,马马拉湾已经出现在我的眼前。在连长地

带领下,同学们进入更衣室,迅速地穿上泳衣,每人领了一件救生衣后,我们便一起冲进了泳池。

我小心翼翼地走进水中,谁让我是“旱鸭子”呢!可当我全身进入水中时,一丝丝凉意给我带来了许多惊奇。我利用救生衣轻松地浮在水面上,水不停地拍打着我的身体,好舒服啊!

悠闲的音乐突然变得急促,这是“浪来了”的信号。伙伴们手拉手,迎接海浪的到来。“跳!”下一个浪头到来时,不知道是谁喊了一声,我们纷纷跳起来,坐在浪头上,但转眼

又被压在了水中……

在马马拉湾开心地度过了一个下午,我们带着疲惫的身体和快乐的心情又回到了营地。

另一种快乐

这天,教官们带我们去马马拉湾游泳,到了那里,只见有许多水柱正在向上涌着,同学们争先恐后地站在旁边冲着身子,老师说这叫“冰前热身”。在儿童乐园,我们轮流从一个很大很有趣的黄色滑梯上冲下来,“咚”的一声落在水里,真是“爽”极了。

然后,我们又去了“大海啸广场”,不过因为我早前摔了一跤,很遗憾地失去了冲击海浪的机会。我又生气又难过地坐在岸边的沙滩上,无聊地轻轻挖着沙子,越挖越深,没想到沙子中竟然有一股清泉涌出。这是怎么回事?真是让人好奇。我再次使劲地挖,洞越来越大,泉水也越来越多。同学们冲完浪,回到岸边,我兴奋地叫来帅帅看我的杰作,他说:“哇!挺漂亮,挺壮观的嘛,不错,不错。”哈哈,真是让我自豪啊。

这次游泳有遗憾,也有收获,遗憾的是没能尽情地冲浪,收获的却是独自挖到泉水的快乐。 李易铭

豫商 天下行 知不足... 河南祥龍四五酒业有限公司 团购热线: 0371-66691459 66661459

全国成人教育先进单位 上海市文明单位
上海市长宁科技进修学院
商务项目部 隆重推出
高级商务 航空方向就业班
培训项目: 办公自动化、电子商务(学制三个月)
就业单位: 上海各大航空服务公司
报名要求: 高中以上学历、身体健康、17-23周岁
相貌端正、裸露部位无明显疤痕
口音清晰、有一定语言表达能力、户籍不限
入学即签就业约定书
欢迎有意向的学校前来洽谈联合办学事宜
暑期上门咨询电话预约
报名咨询电话: 021-51001686-801 手机: 15821818034
报名培训地址: 上海市桂林路408号(宜山路北面、航天职大内)三楼